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ATA N°, 018/2014

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos quinze dias
do mês de abril de 2014. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os Vereadores:
PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, MARCOS SEBASTIÃO ALVES
DA SILVA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA, MARCELlNO
DONIZETI RIBEIRO e EDUARDO LUIZ PARRON. O Presidente vereador PAULO FERNANDEZ DE
SOUZA, em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e
determinou a leitura da ATA anterior da sessão ordinária n.? 017/2014 que após lida foi aprovada por
unanimidade. Não havia matérias para o expediente. Não havia matérias a serem apreciadas e votadas
na Ordem do Dia, passou-se então para as Explicações Pessoais. O vereador Antônio de Souza
Ramalho saudou a todos em seguida comentou que há duzentas e quarenta e seis pessoas inscritas
para o Concurso Municipal e que setenta por cento são do sexo feminino. Falou que os vereadores
devem fazer esforços para que se estabeleça nesta cidade uma indústria que empregue principalmente
mulheres assim como fez a cidade de Santo Inácio. Relatou sua preocupação com a escassez de
crianças que se interessam pela prática de esportes inclusive conversou com o secretário Heder
Pereira para que este o ajude na criação de Projeto que atraiam alunos de volta a prática esportiva.
Lembrou que os trabalhos no esporte desde a fundação da Escolinha de Futebol Danilo Cordeiro dos
Santos proporcionaram um futuro melhor aos atletas da época e que almeja que estes trabalhos
estejam de volta. Falou da preocupação com a saúde dos jovens que vivem a mercê de riscos de terem
sua saúde prejudicada com a maturidade. Falou que algumas doenças podem sim serem evitadas com
a prática de esportes, outras dependem de cuidados pessoais. Relatou sua militância junto ao Ministério
da Previdência para que algumas aposentadorias desemperrem dos trâmites burocráticos. Em algumas
das respostas a ofícios ao ministro, este respondeu dizendo que há situações que dependem mais de
corpo jurídico do que do próprio ministério. Sobre os trabalhos em prol da conquista de um ônibus para
a Escolinha de Futebol, disse que no próximo dia seis de maio haverá outro sorteio promovido pela
Receita Federal e espera que desta vez a Escolinha seja contemplada. Em seguida agradeceu e se
despediu. O vereador Eduardo Luiz Parron saudou a todos em seguida relatou a conquista do prefeito
em Curitiba na questão de recuperar áreas do município de Itaguajé. Disse que há tempo o município
de Santa Inês tentava provar que esta área era deles, mas agora o IBGE deu posse definitiva a Itaguajé
destas áreas desgarradas. Em a parte permitido ao vereador Antônio Ramalho, este disse que ouve
nesta câmara um vereador que brigava para que esta área fosse de Santa Inês e que Graças a Deus
esta questão foi finalmente resolvida. De volta ao vereador Eduardo Parron este falou que a Casa de
Recuperação também foi anexada a Itaguajé. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador
Marcelino Donizete Ribeiro saudou a todos em seguida acrescentou a fala do vereador Antônio
Ramalho que amanhã irá ligar para os assessores dos deputados Enio Verri e Elton Welter pedindo
que resolvam este problema porque este será o último sorteio do ano. Sobre a questão da falta de
oportunidades de emprego o vereador falou que o que resolve é ir até estas empresas e convidá-Ias a
se estabelecerem em nossa cidade. Falou que pequenas cidades por si só não são atraente a
investidores de grandes cidades, mas fazendo visitas e convidando empresas idôneas as chances de
atrair empresários a se estabelecerem por aqui se tornam bem maiores. Relatou casos de fracasso
como facções de costura que não deram bons resultados e que estas sim devem ser evitadas. Falou de
sua experiência em conhecer uma pessoa só pelo jeito de saudar e que tanto o presidente desta Casa
de Leis quanto o Prefeito, devem apresentar um bom plano de implantação e ir atrás. Em a parte
permitido ao vereador Paulo Fernandez este disse que o carro tá liberado. De volta ao vereador
Marcelino Ribeiro relatou conhecer boas empresas da cidade de Arapongas e que é necessário um
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bom trabalho para ver se consegue alguma coisa. Sobre os balancetes solicitados via ofício e enviados
em forma de Resumo a esta Casa de Leis, o vereador falou que tudo o que pede é baseado no
Regimento Interno e que nesta questão específica da Folha de Pagamento está bem claro no artigo
quinze da página vinte sobre a obrigatoriedade da entrega integral deste. Reforçou neste discurso
pedindo para que tomem providencias quanto a este pedido e caso não ocorra irá procurar seus
direitos. Por derradeiro disse que não está aqui para brincadeira e que caso não seja atendido irá tomar
suas providências. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador presidente Paulo Fernandez de
Souza relatou ao vereador Marcelino Ribeiro que entregou pessoalmente o ofício a administração da
Prefeitura Municipal pedindo para que fosse atendido prontamente e também que apoia o pedido do
vereador. Atendendo a um pedido do vereador Antônio Ramalho comunicou que na próxima semana
não haverá reunião ordinária, tendo em vista o fato deste mês ter cinco terças férias, ficando sempre a
mercê das necessidades da Prefeitura Municipal por reuniões extraordinárias. Nada mais havendo a
tratar, o presidente justificou a ausência do vereador Genivaldo Belo, agradeceu a presença de todos e
em nome de Deus e da Justiça DECLAROU encerrada a sessão. Eu Alessandro Silva Dias que
secretariei os trabalhos lavrei a presente Ata que após lida e aprovada vai assinado pelo presidente e
demais vereadores presentes.
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